

推荐理由

序号	供应商名称	推荐意见
1	马鞍山金晨科技有限公司	<p>马鞍山金晨科技有限公司，正式成立于 2019 年 10 月 16 日，总部位于马鞍山市花山区绿意创意产业园 2 栋 13 层 A107。有着一支专业、高效的团队，致力于为客户提供全方位的科技解决方案。</p> <p>经营范围包括电子技术领域内的技术研发、技术服务；智能化安装工程；电子设备安装服务；通讯线路和设备安装；广播电视及信号设备安装；电子产品维修；平面设计；信息系统集成；软件开发、销售；办公自动化设备、机电产品、安防监控设备、LED 电子屏、灯光音响设备、机器人、日用百货、建筑装潢材料销售；计算机、复印件、打印机、照相机、投影仪及零部件、办公用品销售、维修、租赁。</p> <p>马鞍山金晨科技有限公司的业务范围广泛，主要集中在电子技术领域的技术服务。马鞍山金晨科技有限公司涵盖智能化安装工程、电子设备安装服务、通讯线路和设备安装、广播电视及信号设备安装等领域，具备丰富的经验和专业的技能。</p> <p>马鞍山金晨科技有限公司凭借其强大的技术实力、丰富的产品线和优质的服务，赢得了广大客户的信赖和赞誉。</p> <p>该公司优质、高效、专业，业绩经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
2	马鞍山联信网络科技有限公司	<p>马鞍山联信网络科技有限公司，一家自 2014 年起便崭露头角的信息技术企业，凭借其 10 余年的行业经验和卓越的技术实力，已在政法、民政、三农等多个领域取得了令人瞩目的成绩。公司的营业范围广泛，不仅涵盖了建设工程施工和住宅室内装饰装修，还深入到了技术服务、软件开发、信息系统集成等多个细分领域。</p> <p>在政法领域，马鞍山联信网络科技有限公司先后承接了“雪亮”、“平安”等重点项目，通过集成施工，为政法机关提供了高效、稳定的信息化解决方案。这些项目的成功实施，不仅彰显了公司在政法信息化领域的专业实力，也为公司在行业内树立了良好的口碑。</p> <p>除了政法领域，公司还积极涉足智慧园区、智慧社区、智慧水利等新兴领域。通过引进先进的技术和理念，马鞍山联信网络科技有限公司为这些领域提供了全面、系统的信息化服务，推动了当地智慧城市建设的快速发展。</p> <p>在业绩经验方面，马鞍山联信网络科技有限公司同样表现出色。2020 年，公司成功实施了马鞍山市雨山区农村基层防汛预报预警体系建设项目，为当地防汛工作提供了有力的技术支持。此外，公司还承接了 2023 年当涂金山花园小区视频监控等设备采购及安装项目，以及 2023 年陈家圩泵站视频监控等项目，这些项目的成功实施，进一步证明了公司在业界的实力和影响力。</p> <p>值得一提的是，马鞍山联信网络科技有限公司拥有一支经验丰富的技术团队。这支团队不仅具备深厚的技术功底和丰富的实战经验，还能够根据项目需求灵活调整策略，为客户提供定制化的解决方案。正是有了这样一支优秀的团队，公司才能够在激烈的市场竞争中脱颖而出，成为信息技术领域的佼佼者。</p> <p>马鞍山联信网络科技有限公司凭借其丰富的行业经验、卓越的技术实力和优秀的团队，已经成为了信息技术领域的佼佼者。该公司业绩人员经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
3	安徽沐雨电子科技有限公司	<p>安徽沐雨创立于 2022 年，注册资金 500 万，是一家专业从事智慧校园、智慧政务、智慧医疗、智慧公共安全、数字执法、智慧交通、智慧小区、智慧城市运行配套方案提供商和建设运营服务商。</p> <p>公司自成立之日起，先后拿下“海康威视”和“萤石智能”智能安防设备头部品牌区域总代理，一直致力为智能及安防领域提供最前端的智能及安防设备产品。</p> <p>公司拥有多名具备丰富实践现场经验的技术人才、多名安防和网络工程师，一直致</p>

	<p>力为政府、企业、医院、工业园区、学校和房产开发商等业主，提供业务范围内技术咨询、方案设计、项目实施、运维售后一站式整体解决方案。</p> <p>近三年的主要业绩：和县和州首府项目智能化工程施工、富马智高科技园视频监控 系统改造施工、徽商银行关于马鞍山佳山路支行宣传屏的采购项目、徽商银行马鞍山博 望支行新址宣传屏采购项目、马鞍山市郑蒲港金林科技视频监控安装项目</p> <p>该公司技术力量雄厚，专业人员配备齐全，技术人员专业结构合理、技术能力强， 符合本项目资格条件。</p>
--	--